

Elmedin Muratbegović, Dr.Sci.

Istraživački fokusi

Prevenција kriminaliteta
Rad policije u zajednici
Djeca u sukobu sa zakonom
Nasilje nad djecom
Međuvršnjačko nasilje
Zaštita djece na internetu
Trgovina ljudima
Korupcija
Ekološki kriminalitet
Privatne agencije za zaštitu ljudi i imovine
Aktivnosti privatnih detektivskih agencija
Strateško planiranje u aplikativnoj kriminologiji

Kratka biografija

Elmedin Muratbegović je rođen u Sarajevu 1972. godine. Doktorirao je na Fakultetu kriminalističkih nauka Univerziteta u Sarajevu na temu: "Prevenција kriminaliteta u svjetlu tradicionalnih i savremenih kriminoloških teorija". Elmedin Muratbegović je pružao usluge kao istraživač, ekspert ili konsultant u brojnim domaćim i međunarodnim kako vladinim tako i nevladinim projektima. Posebno se ističu sljedeći naučnoistraživački projekti: "Comparing the Moral Values of Bosnian, Slovenian and American Criminal Justice Students, Police Officers and Jail Officers", Univerziteti: Michigan, Maribor i Sarajevo (2001./02) „International Self-Reported Delinquency- ISRD2“, Evropsko kriminološko udruženje, (2004.-2006.); „YouthGang Attitudes, Orientation and Outlooks, A Comparative Analysis of Adolescents in Five Nation“ Udruženje diplomiranih kriminalista u BiH uz saradnju sa univerzitetima iz SAD, VB, Holandije i Njemačke (2007.-2008.); "Izvršenje alternativnih mjera za maloljetnike-Pravni, institucionalni i praktični problem" CPRC i Cooperationa Italiana (2009.-2010.). Član ekspertskeg tima za izradu izvještaja iz oblasti *Pravosuđe i unutrašnji poslovi*, Vijeća ministara BIH i Direkcije za evropske integracije, priprema pristupa BiH u EU, oblast JHA (2004.); Predsjednik Udruženja diplomiranih kriminalista BIH (2002.-2007.); Glavni i odgovorni urednik redakcije časopisa Kriminalističke teme (2011.-2013.); Autor je nekoliko značajnih dokumenata i zakoskih propisa od kojih navodimo: "Zakon o privatnim agencijama za zaštitu ljudi i imovine u FBiH (2003), "Etički kodeks za istraživanje sa djecom i o djeci u BIH" (2013), "Smjernice za postupanje sa djecom u slučaju nasilja nad djecom u Bosni i Hercegovini" (2013), "Strategija za postupanje sa djecom u sukobu sa zakonom u BIH 2010-2014, "Strategija za sprječavanje nasilja nad djecom 2012-2015, "Protokol za prikupljanje podataka o nasilju nad djecom za monitoring u sjeni (2012), Strategija za suprostavljanje trgovini ljudima u BIH 2013-2015 te Akcioni plan za poboljšanje sistema zaštite od dječije pornografije i drugih oblika zloupotreba putem informacionih i komunikacijskih tehnologija u BIH. Trenutno radi kao nastavnik sa izborom u zvanje vanrednog profesora na Katedri za KRIMINOLOGIJU na Fakultetu za kriminalistiku, kriminologiju i sigurnosne studije (Univerzitet u Sarajevu).